

Jazykové kurzy - junioři

# Sprachcaffe - Kurz pro Juniory

St Paul's Bay - Malta

Letní jazykový kurz na Maltě je ideálním vyplněním volného času, kdy se studenti nejen zdokonalí v anglickém jazyce, ale seznámí se také s kulturou dané země a díky spoustě dalších mezinárodních studentů prožije nezapomenutelné léto! Komplex školy St. Paul's Bay najdete v menším městečku Buggiba a nadchne vás svými úchvatnými plážemi hned za rohem.

Název školy: Sprachcaffe - Kurz pro Juniory

Nejnižší věk studenta: 13

Maximum studentů ve třídě: 15

Průměrně studentů ve třídě: 15

Délka lekce: 45 min

GE levels: A1 - C1

Měna: EUR

Zodpovědná osoba:

## Úvod

KURZ	2 TÝDNY	3 TÝDNY
<b>Junior kurz v St. Paul's Bay - obecná angličtina (20 lekcí/týden)</b> (3lůžkový pokoj, rodina, plná penze)	950 EUR 23 484 Kč	1 405 EUR 34 732 Kč
<b>Junior kurz v St. Paul's Bay - obecná angličtina (20 lekcí/týden)</b> (3lůžkový pokoj, rezidence, plná penze)	1 100 EUR 27 192 Kč	1 630 EUR 40 294 Kč

**Ceny zahrnují:** jazykový kurz (20 lekcí týdně, pondělí-pátek), rozřazovací test, ubytování v rodině či v rezidenci, plnou penzi, studijní materiály, odpolední program a exkurze, certifikát a obousměrný transfer z/na letiště.

**Ostatní možné poplatky:** ubytování ve 2/3lůžkovém pokoji v rezidenci za příplatek, možnost intenzivního kurzu za příplatek.

**Nástupní termíny:** kurzy probíhají pouze v letní sezóně od 24.6. do 26.8.2018

Jazykové kurzy začínají v pondělí, končí v pátek, přelety na místo jsou vždy v neděli před začátkem kurzu a odlety v sobotu po skončení kurzu.

**Další typy kurzů a podrobné informace na vyžádání v kanceláři Alfa Agency.**

## Více info

Tato škola se nachází v centru menšího městečka Buggiba (mapa [zde](#)), kolem naleznete nádhernou krajinu a písčité pláže. Rezidence je v blízkém dosahu do školy, s krátkou dostupností k plážím a v 3lůžkovém pokoji s dalšími studenty z jiných států. Ubytování v rodinách je taktéž v 3lůžkových pokojích a vzdálenost do školy je kratší než 15 minut.

Při ubytování v rodině dostávají studenti oběd s sebou, v rezidenci je oběd zajištěn přímo v místě. Výuka probíhá od 9:00 do 12:30, poté je naplánováno spousta volnočasových aktivit či výletů. V případě volby intenzivního kurzu probíhá odpolední výuka v čase 13:00 - 14:30.

**Brožura školy [zde](#)**



## Videa

## Fotogalerie



